

ПУСТОВАЛОВ АНДРЕЙ ВАЛЕРЬЕВИЧ



Арбитражный управляющий, руководитель Мичуринского отделения общественной организации «Опора России»

Дата и место рождения: 28 июля 1970 года, город Мичуринск Тамбовской области.

В 1987 году оканчивает СШ №1 г. Мичуринска.

С 1987 по 1992 гг. – учёба в Плодоовоощном институте им. И.В. Мичурина, экономика и организация сельского хозяйства. Диплом с отличием.

В 1999 году – учёба в Тамбовском государственном техническом университете. Программа «Обучения специалистов по антикризисному управлению ФСДН России».

С 1997 года – Арбитражный управляющий.

С 1999 по 2000 гг. – учёба в Тамбовском государственном техническом университете. Федеральная Программа подготовки управленческих кадров по направлению «Менеджмент».

В 2001 году – учёба в Нижегородском институте экономического развития. Программа «Арбитражные управляющие при банкротстве кредитных организаций», утвержденная ЦБ РФ.

В 2002 году - Программа подготовки Руководящих кадров региональных Исполнительных комитетов Партии «Единая Россия».

В 2003 году оканчивает Средне-Волжский филиал Российской правовой академии Минюста РФ. Единая Программа подготовки Арбитражных управляющих, утвержденная приказом Минюста России от 05.05.2003г. №108.

В 2004 году оканчивает Институт экономики и антикризисного управления. Программа подготовки арбитражных управляющих при банкротстве кредитных организаций, утвержденная ЦБРФ.

В 2004 году - Институт повышения квалификации государственных служащих Российской академии госслужбы при Президенте РФ. Программа подготовки Арбитражных управляющих в ТЭК.

В 2008 году - Высшее образование. Институт экономики и антикризисного управления. Факультет экономики и менеджмента. Специальность «Антикризисное управление».

В 2013 году - Высшее образование. Тамбовский государственный технический университет. Специальность «Юриспруденция»

Стажировки:

Август-ноябрь 1991 г. - Institut politechique des agro-activite et de l'environnement. Франция.

Май-июнь 2001 г. - Ecole superieure internationale de commerce.Франция.

Характеристика и сфера интересов:

Один из самых опытных Арбитражных управляющих в области. Стоял у истоков данной деятельности. В настоящий момент в багаже более 17 лет Арбитражного управления в различных отраслях.

Руководил предприятиями, находящимися в кризисном состоянии (банкротстве). Результатом деятельности является не только урегулирование задолженностей, но и оздоровление предприятий. Наиболее яркий пример Мичуринский молочный завод. Общее количество предприятий – более 150.

Отличается ответственностью в принятии решений, требовательностью к себе и подчиненным, постоянное самосовершенствование и владение информацией, порядочностью, аккуратностью, умением работать в коллективе, коммуникабельностью, широким кругозором, аналитическим складом ума, способностью быстро освоить новое направление, решить проблему, получить результат.

Руководитель Мичуринского отделения Всероссийской общественной организации «Опора России». Имеет патенты на изобретения, научные статьи.

Увлечения: Поддержка возрождения русских единоборств, живопись и литература, мотоспорт.

Любимое изречение: «Нет безвыходных ситуаций. Любое испытание дается для совершенствования».

Телефон: +7-915-678-30-00.

E-mail: poustovalov@mail.ru